

HÁZIREND a kereskedők, vendéglátók részére

„ADVENT ÓBUDÁN 2024.”
Rendezvénysorozat 2024.11.29-2024.12.22.
HÁZIREND

Tisztelt Partnereink!

Köszönjük, hogy részt vesznek az óbudai Adventen. Reméljük, mindnyájan sikeres rendezvényt tudhatunk majd magunk mögött, amelynek érdekében az alábbiakat kérjük betartani.

A rendezvénnyel kapcsolatos általános tudnivalók

A rendezvénysorozat szervezője: Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, Rendezvényszervezési Osztály.

A rendezvény helyszíne: Budapest III., Óbuda - Fő tér, Szentlélek tér

A rendezvény biztosítását végző vállalkozás: EX-Vol Security Kft.

A vásár nyitva tartási ideje hétfő-csütörtök 14.00-21.00 óráig, pénteken 14.00-22.00 óráig, szombaton 10.00-22.00 óráig, vasárnap 10.00-21.00 óráig.

A rendezvény területén a szervezők előzetes írásbeli engedélye (szerződés) nélkül tilos bármiféle gazdasági, kereskedelmi vagy reklámtevékenységet folytatni.

A rendezvényen minden Kiállító a saját felelősségére vesz részt. A rendezvény sajtónyilvános esemény, továbbá a résztvevőkről kép- és hangfelvétel készülhet a Szervező promóciós felületein, kommunikációs- és marketing-anyagain történő felhasználás érdekében. Az adatkezelési tájékoztató a helyszínen megtekinthető.

Egészségügyi járőr hétféteken a nyitva tartási idő alatt Hídfő u. 18-ban tartózkodik.

A rendezvény területére gépkocsival történő behajtás, parkolás

Építés-bepakolás ideje alatt a rendezvény területére – 2024. november 29-én 16.00. óráig a Hídfő u. felől lehet behajtani. A ki-és bepakolás után a rendezvény területéről a gépkocsival haladéktalanul ki kell állni. A Hídfő utcában és a Szentlélek tér felől kiheleyezésre kerülnek a behajtást akadályozó uni-city elemek.

Árufeltöltésre hétfő - péntek 07.00-13.00, szombat-vasárnap 07.00-9.00 között van lehetőség. Pénteken 18.00 - hétfő reggel 8.00 óráig a parkolás a környező utcákban ingyenes. Kivéve a Hajógyár u., Laktanya u., ahova hétfégen is tilos behajtani.

Felhívjuk figyelmüket, hogy aki a leadott rendszámától eltérő autóval érkezik, a biztonsági őröknek és a Rendezvényszervezési Osztálynak adják meg az új rendszámot. Ennek elmulasztása esetén a biztonsági őrök nem engedik be a területre. Amennyiben tudomásuk van arról, hogy a leadott rendszámától eltérő kocsival érkeznek, előtte nap jelezzék a rendezvenyszervezes@obuda.hu címre.

Tűzvédelmi, biztonsági előírások betartása

Kérjük, fokozottan figyeljenek a kitelepülés során arra, hogy az installációk illetve, a hozzájuk tartozó egyéb eszközök (esetlegesen hűtőkocsi, sátor stb.) minimum 2,5 méterre helyezkedjenek el a mögötte található faltól.

A vásár területén kizárólag nyomáscsökkentővel ellátott, bevizsgált és használatra alkalmas PB gázpalack használható. A PB gázpalackok sorba kötése tilos. A vásár területén belül, a vendéglátóhelyeken csak azok a PB gázpalackok lehetnek, amelyeket a

fogyasztó (sütő, főző, melegítő, hűtő, fűtő stb.) berendezésbe szabályos módon bekötötték és használatban vannak. Tartalék vagy üres gázpalack a rendezvény területén nem tárolható, az esetlegesen szükségessé váló cserét a használonak kívülről kell megoldania. Annak a vendéglátóhelynek, amely PB gázpalackot használ, rendelkeznie kell legalább egy (6 kg-os porral oltó, vagy 5 kg-os CO oltó) tűzoltó készülékkel.

A vendéglátóhelyek előtt szükséges bútorzatot (asztal, székek, sörpad) a vendéglátó egységtől legalább 1,65 méter távolságra lehet elhelyezni. Nem helyezhető el térbútorzat:

- a) a kijelölt mentési, tűzoltó felvonulási útvonalon,
- b) a közönség számára kijelölt közlekedési, menekülési útvonalakon,
- c) a színpad előtt kialakított közönségtéren.

Minden közreműködő, szolgáltató személyesen felelős a saját tevékenységére vonatkozó mindazon biztonsági, baleset-megelőzési, tűzvédelmi előírás, óvó rendszabály megtartásáért, tűzvédelmi, balesetvédelmi, egyéb biztonsági eszköz, berendezés meglétéért, működőképességéért, készenlétben tartásáért, amelyet az adott létesítmény, berendezés, szolgáltatás üzemeltetéséhez, nyújtásához jogszabály, szabvány, vagy a gyártó előírása kötelezően előír.

A kereskedők, vendéglátók kötelesek a helyszínen tartani az adott építmény, bemutató, árusító, vagy vendéglátóhely működésére, biztonsági megfelelőségére vonatkozó dokumentumokat (pl. működési engedély, biztonsági megfelelőségi tanúsítvány, vizsgálati jegyzőkönyv, üzemeltetési napló, stb.), hogy egy esetleges hatósági ellenőrzés során az a rendelkezésükre álljon.

A biztonsági dokumentumokat a helyszínen a felelős szervezőnek vagy megbízottjának – kérésére – be kell mutatni.

Kérjük, személyes értéktárgyaikra fokozottan ügyeljenek, mert a Szervezők ezek elvesztéséért, megrongálódásáért felelősséget nem vállalnak. A talált tárgyakat kérjük az Önkormányzat portáján (Fő tér 3.) leadni.

A rendezvényt vagy a közönséget zavaró viselkedés esetén a Szervezőnek és a biztonsági szolgálatnak joga van az ilyen magatartást tanúsító személy figyelmeztetésére illetőleg távozásra való felszólítására, szükség esetén a kizárásra.

Kérjük, hogy a faházak zárására saját lakatot hozzanak.

A biztonsági szolgálat ügyeletes telefonja esetleges nyitás, zárás, vagy rendbontás esetére:

Árusítás

A rendezvény lakóházaktól körülvevő területen zajlik. A környéken lakók nyugalmanak érdekében a szerződésben meghatározott, a rendezvény nyitva tartására vonatkozó időpontokat kérjük betartani. A rendezvény zárására megjelölt időpont utáni nyitva tartás esetén a biztonsági szolgálat jogosult a Kiállítót az árusítás befejezésére felszólítani.

Áramprobléma esetén a faházakban található műszaki ügyelet telefonszámát kérjük hívni!

A saját árusító, vendéglátó, bemutató standot, járművet használók csak a szervező által meghatározott helyen, illetve alapterületen állíthatják fel építményeiket. A szervező által biztosított felépítményeket (sátor, konténer, színpad, kerítés, korlát, faház,

stb.) a telepítési helyről elmozdítani, áthelyezni, egymás között elcserélni, átszámolni nem szabad.

A mentésre, a tűzoltósági felvonulásra kijelölt útvonalat leszűkíteni, eltorlaszolni, oda bármilyen, a mozgást akadályozó tárgyat, árut, göngyöleget, bútorzatot elhelyezni még átmenetileg sem szabad.

Minden balesetet, káreseményt haladéktalanul be kell jelenteni a szervezőnek, vagy a biztonsági szolgálat tagjának.

A kereskedelmi és vendéglátó egységekben 18 éven aluliakat és ittas személyeket szesz italal a rendezvény területén tilos kiszolgálni.

Szeméttárolás

Az estére felgyülemlt szemetet a szelektív konténerekbe szükséges elhelyezni, ne műanyag zsákokba a pavilon mellé. Konténerek a Hajógyár u. végén találhatóak. Szemetes kukák lesznek kihelyezve a rendezvény területén a kilátogató lakosság számára.

Kérjük, hogy a tisztaságra a rendezvény ideje alatt és az elpakolásnál is fokozottan ügyeljenek.

Szociális blokk

Mobil illemhelyek a Szentlélek téren, az Óbudai Gimnázium B épülete előtti területen kerülnek felállításra. Takarításuk folyamatos lesz.

A munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről szóló 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet 1. számú melléklete szerinti, járványügyi érdekből kiemelt munkakörökben foglalkoztatottak, tevékenységeket végzők számára a többi közreműködőtől elkülönítetten, higiénikus kézszáritási, kézfertőtlenítési lehetőséggel üzemelő, hideg-meleg folyóvizes kézmosóval felszerelt illemhely a Fő tér 2. számú épület udvaráról nyíló vizesblokkban biztosított. Az igénybevételét a biztonsági szolgálat biztosítja. A vendéglátók részére az ivóvíz vételi lehetőség ugyanitt áll rendelkezésre.

Köszönettel,

Szervezők